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SLABÉ STRÁNKY V ŽIADOSTIACH VÝZVY APVV 2023 
 
Na základe analýzy hodnotiteľských správ, v ktorých bola FCHPT hlavným riešiteľom (celkom 19 z toho 2 
úspešné) vznikli nasledujúce poznatky k slabým stránkam v žiadostiach.  
 
Excelentnosť: 

 Koncept riešenia vychádza so známych 
postupov, je málo ambiciózny a neviaže sa na 
horúce témy výskumu v tejto oblasti. 

 Projekt je príliš úzko zameraný a neberie 
dostatočne do úvahy aktuálny stav techniky a 
moderné metódy používané pri vývoji v tejto 
oblasti. 

 Chýba detailnejší opis niektorých cieľov. 

 Jeden z cieľov úplne nezapadá do celkového 
rámca témy projektu. 

 Slabo deklarovaná a nejasná originálnosť 
a inovatívnosť projektu. 

 Príliš široký záber a príliš ambiciózne zvolené 
ciele projektu vzhľadom na čas riešenia 
a rozpočet projektu. 

 Chýbajú predbežné výsledky riešiteľov projektu; 
v prípade aplikovaného výskumu je to 
ultimatívna požiadavka.  

 Zle definovaný východiskový stav pri návrhu 
projektu aplikovaného výskumu.  

 Projektový tím je príliš veľký vzhľadom na 
rozsah úloh a rozpočet projektu. 

 Projektový tím sa skladá iba z odborníkov 
v jednej oblasti s dôsledkom na nedostatočný 
interdisciplinárny prístup k riešeniu projektu.  

Dopad a implementácia: 

 Časť opisu metód je nedostatočná a chýba 
logické prepojenie medzi cieľmi a metódami. 

 Slabší opis vzťahu medzi metodikou 
a deklarovanými cieľmi. 

 Opis metodiky niektorých etáp je pomerne 
stručný a nie celkom jasný. Nedá sa posúdiť 
realizovateľnosť projektu z časového a 
finančného hľadiska. 

 Zvolené metódy nezodpovedajú moderným 
trendom. 

 Nejasné východiská experimentálneho plánu. 

 Slabá alebo chýbajúca analýza rizík dosiahnutia 
cieľov (najmä v aplikovanom výskume). 

 (Ekonomické) prínosy projektu aplikovaného 
výskumu sú opísané príliš všeobecne. Nie sú 
uvedené pre nové vyvinuté produkty. V prípade 
produkcie lokálneho ekonomického významu 
nie sú dobre vysvetlené pre zahraničných 
posudzovateľov. 

 Nedostatočný opis prínosu realizátora 
výsledkov projektu.  

 
 

ZMENA ZMLUVNÝCH PODMIENOK APVV VV 
 
Dávame do pozornosti, že na základe nových zmlúv medzi APVV a príjemcami finančných prostriedkov, pribudli 
podmienky, ktoré neboli v starších výzvach a sú platné od výzvy VV 2023: 

 Článok II. ods. 8 umožňuje APVV poskytnúť finančné prostriedky na jeden alebo na viac rozpočtových 
rokov a príjemca je povinný financie vyčerpať najneskôr do konca riešenia projektu alebo v troch 
rozpočtových rokoch nasledujúcich po roku, v ktorom boli poskytnuté, podľa toho ktorá skutočnosť 
nastane skôr (nevyčerpané financie sa môžu od VV 2022 presunúť do ďalšieho rozpočtového roka). 

 Článok V. ods. 5 v zjednodušenej forme hovorí, že ak APVV vyhodnotí ukončený projekt na 
"nedostatočnej úrovni", je APVV oprávnené od príjemcu požadovať vrátenie všetkých poskytnutých 
prostriedkov. 

 Článok V. ods. 19 hovorí, že APVV najneskôr 1 rok od predloženia poslednej monitorovacej správy má 
právo prehodnotiť, či neprišlo k závažnému porušeniu zmluvných podmienok. 
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CLIMAAX 

Druhá kaskádová výzva misijného projektu CLIMAAX bude otvorená skoro 4 mesiace a to od 1. júla 2024 do 
15. októbra 2024. Tí žiadatelia, ktorí v prvej výzve neuspeli sú vyzvaní, aby svoje žiadosti podali opätovne. 
Európske regióny môžu získať odbornú a finančnú podporu až do výšky 300 000 EUR. CLIMAAX je projekt 
financovaný z programu Horizont Európa, ktorého cieľom je vytvoriť prispôsobený rámec a súbor nástrojov na 
hodnotenie klimatických rizík, ktorý pomôže komunitám pri hodnotení doterajších skúseností a umožní im 
konať. Aktuálna 2. kaskádová výzva je určená pre verejné subjekty, ktoré vykonávajú dohľad nad hodnotením 
rizík súvisiacich s klímou (Climate-Related Risk Assessments) a plánmi riadenia rizík (Risk Management 
Plans), ako aj neziskové organizácie, ktoré sa venujú zmierňovaniu vplyvov zmeny klímy a zvyšovaniu 
odolnosti komunít. 

Čo môžete získať? 

 Finančnú podporu až do výšky 300.000 EUR na vypracovanie regionálnych hodnotení klimatických 
rizík (Regional Climate Risk Assessment)   

 Prístup a podporu komplexného metodického rámca a súboru nástrojov z projektu CLIMAAX, ktorý 
poskytuje štruktúrovaný prístup k hodnoteniu klímy. 

 Prispôsobené technické usmernenia na implementáciu metodík špecifických pre daný región s 
využitím miestnych údajov a metód. 

 Prístup k informačným a odborným podujatiam organizovaným projektovým teamom CLIMAAX. 

Cieľom návrhov by malo byť vypracovanie regionálneho hodnotenia klimatických rizík prostredníctvom: 

 dodržiavania metodologickej koherencie (riešenie nebezpečenstva, expozície a zraniteľnosti); za 
použitia kvantitatívnych metód s relevantnými údajmi (založenými na pozorovaní alebo modeloch); 

 riešenie rôznych klimatických rizík (viacero nebezpečenstiev); 
 zabezpečenie porovnateľnosti medzi regiónmi a časovými rámcami pre komplexnú syntézu 

klimatických rizík; 
 návrh musí zahŕňať trojfázový prístup  

Viac informácií ku kaskádovej výzve projektu CLIMAAX  

ÚSMEV NA PONDELOK 

 

Zdroj: https://sk.pinterest.com/pin/april-30-2022-daily-comic-strip--415668240618339271/ 
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